

ERRATA

	<i>À la place de</i>	<i>Lire</i>
<i>p. 5 - note de bas de page</i>	Rectification	Rectifications
<i>p. 16 - test 1 - phrase 5</i>	choisi	choisie
<i>p. 21 - adjectifs qui ne changent pas au pluriel (ligne 18)</i>	-	supprimer <i>angora</i> et <i>snob</i>
<i>p. 22 - 2^e flèche</i>	l'adjectif reste au singulier	l'adjectif reste au pluriel
<i>p. 34 - test 1 - phrase 3</i>	inscriptions	inscription
<i>p. 48 - 2^e tableau - ligne indicatif - colonne exemples</i>	il aurait fini	il aura fini
<i>p. 48 - 3^e tableau - ligne 1^{er} groupe</i>	se terminent	se termine
<i>p. 48 - 3^e tableau - ligne 2^e groupe</i>	se terminent	se termine
<i>p. 49 - 1^{er} tableau - 2^e colonne</i>	correspondants	correspondant
<i>p. 70 - note 5 en bas de page</i>	entrevoir, revoir et prévoir	entrevoir et revoir (supprimer prévoir)
<i>p. 75 - 4^e tableau - 1^{re} colonne</i>	leur composés	leurs composés
<i>p. 93 - 2^e point</i>	ces expression	ces expressions
<i>p. 93 - 2^e point</i>	L'adjectifs démonstratif	L'adjectif démonstratif
<i>p. 101 - tableau - 2^e colonne</i>	Verbe du 2 ^e groupe	Verbes du 2 ^e groupe
<i>p. 142 - test 1 - phrase 9</i>	je l'ai laissé	je l'ai laissée
<i>p. 149 - note de bas de page</i>	au 3 personnes	aux 3 personnes
<i>p. 182 - test 1 - phrase 1</i>	devrait	devraient
<i>p. 191 - exercice 1 - phrase 14</i>	qu'il a signé.	qu'il a signée.
<i>p. 197 - exercice 3 - phrase 4</i>	huit cent	huit cents
<i>p. 227 - phrase 1</i>	à la peau mâte.	a la peau mate.
<i>p. 229 - phrase 61</i>	pour qu'il me fasse	pour qu'ils me fassent
<i>p. 231 - phrase 133</i>	avait demandé.	avais demandé.
<i>p. 235 - phrase 57</i>	ils ont perdus	ils ont perdu
<i>p. 242 - phrase 84</i>	Chacun travail	Chacun travaille
<i>p. 274 - colonne 2</i>	dite ou dites	dites ou dites